



该所(君合)业务全面,在跨境并购和融资业务有突出优势。因其代表房地产开发商、基金和中国及海外投资者的工作而受到推荐。

——《钱伯斯亚太法律排名2021》(Chambers Asia-Pacific 2021)

房地产 资产并购

“房地产资产类并购”是指以直接购买土地使用权、房屋或在建工程等,并办理权属转移/过户手续的方式完成房地产项目并购的方式。与股权并购相比,资产并购虽然税费成本略高,但过户后权属清晰,不受转让方负债的影响。若受让方仅有意受让一家公司名下的部分资产,或者项目公司存在较多债务或风险的情况下,资产并购是较好的选择。

君合团队在房地产资产并购领域拥有丰富的经验,不仅有一流的法律服务技能,出色的工作能力,也具有充分的行业知识和良好的商业意识,可以为买方或卖方提供强大的知识支持和专业化服务。同时,君合团队的律师同时具备使用中文和英文工作的能力,可以与境内外客户保持着良好的沟通,有利于协助客户实现商业目的。

君合在房地产资产并购项目中可以提供的主要法律服务如下:

- 确定交易方案:协助客户分析各种交易方案的利弊,确定交易方案;
- 开展尽职调查:对拟购物业进行法律尽职调查,并出具尽职调查报告;
- 准备交易文件:起草、审阅、修改意向书、认购书、购房合同、补充协议等各类交易文件;
- 参与谈判:代表客户与交易对方谈判;
- 出具法律意见书:应客户要求,出具专项法律意见书;
- 提供法律建议:就房地产资产并购涉及的中国境内法律问题提供法律建议和意见;
- 协助交割:协助客户办理房地产过户手续和物业移交手续。

君合律师事务所于1989年创立于北京,是中国最早的合伙制律师事务所之一。发展至今,君合已在海内外拥有十三个办公室和一支由超过260位合伙人和顾问、670多位受雇律师和法律翻译组成的逾930人的专业团队,是国际公认的、最优秀的中国大型综合律师事务所之一。



(君合)代表国有企业和私营公司,利用其扎实的公司法专业知识和跨部门的协作,提供一站式服务。

——《钱伯斯亚太法律排名2021》(Chambers Asia-Pacific 2021)

业绩精选

麦格理收购万达集团商业物业项目

君合代表澳大利亚麦格理银行收购万达集团位于大连、天津、济南、南京、沈阳、哈尔滨、长沙、南宁九个购物广场项目提供全程法律服务,服务内容包括尽职调查、交易文件起草、谈判、协助办理过户手续等。

新华保险购买办公楼项目

君合代表新华人寿保险,为其分别在青岛、济宁、南宁、湖州、嘉兴、湘潭、成都、杭州、南京等地购买办公楼项目提供全面法律服务,服务内容包括尽职调查、交易文件起草和谈判、出具法律意见书等。

年度卓越律所 - 境内并购/境外并购

2020

《商法》卓越律所大奖

(China Business Law Awards)

年度杰出律师事务所 - 房地产

2018, 2017

中国法律商务大奖

(China Law & Practice Awards)

SOHO向携程出售凌空SOHO项目

君合代表SOHO,为其向携程出售位于上海虹桥的凌空SOHO中90,000多平方米的物业,及附带出租近8,700平方米的物业提供法律服务。服务范围包括起草、审查、谈判框架文件、买卖合同、管理公约、前期物业服务合同、车位使用协议,以及协助完成过户。交易金额逾30亿元人民币。

凯德商用收购保利地产在建工程项目

君合代表凯德商用为其通过设立WFOE收购保利地产位于北京的某商业地产在建工程项目提供全面法律服务,服务内容包括交易方案论证、尽职调查、交易文件起草、修改、谈判等。

君合房地产和建筑工程团队是中国该领域法律服务最优秀的团队之一。我们致力于为中国拓展房地产市场及相关投资领域和有建筑工程业务需求的企业提供优质的服务,在复杂多变以及相对本地化的商业和监管环境中,努力为客户提供专业、易懂且能被相关主管部门接受的解决方案,满足客户的商业需求,帮助客户达成目标。